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1. Identyfikator podatkowy NIP podatnika1)  

└────┴────┴────┴────┴────┴────┴────┴────┴────┴────┘ 

2. Nr dokumentu 3. Status 
 

 

CIT-8ST 

 

                                                           za rok   
4. Rok2) 

└────┴────┴────┴────┘ 

 
 

 
Podstawa prawna: Art. 28 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 15 lutego 1992 r. o podatku dochodowym od osób prawnych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1800,  

z późn. zm.). 

Składający: Podatnicy posiadający zakłady (oddziały) położone na obszarze jednostki samorządu terytorialnego innej niż właściwa ze 
względu na ich siedzibę, w tym podatnicy prowadzący działalność poprzez położony na terytorium Rzeczypospolitej 
Polskiej zakład zagraniczny, zatrudniający osoby na podstawie umowy o pracę. 

Termin składania: 

Miejsce składania: 

              

W terminie do dnia 31 marca każdego roku. 
Urząd skarbowy, przy pomocy którego wykonuje zadania właściwy dla podatnika naczelnik urzędu skarbowego, zwany dalej 
”urzędem skarbowym”. 
 

A. MIEJSCE, CEL I SPOSÓB SKŁADANIA INFORMACJI  
 5. Urząd skarbowy, do którego adresowana jest informacja 

 6. Cel złożenia informacji (zaznaczyć właściwy kwadrat): 

❑1. złożenie informacji   ❑2. korekta informacji 

B. DANE PODATNIKA3) 

B.1. DANE IDENTYFIKACYJNE 
 

 7. Nazwa pełna 

 

B.2. ADRES SIEDZIBY 

  8. Kraj 9. Województwo 10. Powiat  

 11. Gmina 12. Ulica 13. Nr domu 14. Nr lokalu 

 15. Miejscowość 16. Kod pocztowy 

C. INFORMACJA O ZAŁĄCZNIKACH 

  17. Podatnik dołącza załącznik CIT/A (zaznaczyć właściwy kwadrat): 

❑1. tak             ❑2. nie 

D. INFORMACJA O LICZBIE ZATRUDNIONYCH4) 

 Liczba zatrudnionych przez podatnika - ogółem 
 
Należy podać liczbę osób zatrudnionych na podstawie umowy o pracę według stanu na dzień 31 grudnia roku poprzedniego. 

18. 
  

 
 

    
INFORMACJA O ZAKŁADACH (ODDZIAŁACH) PODATNIKA DO USTALENIA 

NALEŻNYCH JEDNOSTKOM SAMORZĄDU TERYTORIALNEGO DOCHODÓW  

Z TYTUŁU UDZIAŁU WE WPŁYWACH Z PODATKU DOCHODOWEGO OD OSÓB 

PRAWNYCH 



POLTAX                                                                                                                                                                                                                                                                                                               SKŁADANIE TYLKO ZA POMOCĄ ŚRODKÓW KOMUNIKACJI ELEKTRONICZNEJ: www.podatki.gov.pl 
 

CIT-8ST(1) 2/3  
 

E. LICZBA ZATRUDNIONYCH W ZAKŁADACH (ODDZIAŁACH)5)  
       Należy podać liczbę osób zatrudnionych na podstawie umowy o pracę według stanu na dzień 31 grudnia roku poprzedniego. 

Nazwa województwa Nazwa powiatu Nazwa gminy Kod gminy Nazwa zakładu (oddziału)6) NIP zakładu  (oddziału)7), 8) Liczba zatrudnionych  
w zakładzie (oddziale)9) 

a b c d e f g 

19.  20. 21. 22. 23. 24.  25. 

26.  27. 28. 29. 30. 31.  32. 

33.  34. 35. 36. 37. 38.  39. 

40.  41. 42. 43. 44. 45.  46. 

47.  48. 49. 50. 51. 52.  53. 

54.  55. 56. 57. 58. 59.  60. 

61.  62. 63. 64. 65. 66.  67. 

68.  69. 70. 71. 72. 73.  74. 
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F. DANE I PODPIS OSOBY ODPOWIEDZIALNEJ ZA SPORZĄDZENIE INFORMACJI          
 75. Imię i nazwisko osoby odpowiedzialnej za sporządzenie informacji 

 76. Data wypełnienia informacji (dzień - miesiąc – rok) 

└────┴────┘-└────┴────┘-└────┴────┴────┴────┘ 

G. ADNOTACJE URZĘDU SKARBOWEGO 

 77. Uwagi urzędu skarbowego 

 
Objaśnienia 

 

1) W przypadku składania informacji przez podatkową grupę kapitałową, należy podać NIP podatkowej grupy kapitałowej. 

2) Według stanu na dzień 31 grudnia. 

3) W przypadku składania informacji przez podatkową grupę kapitałową, należy podać dane podatkowej grupy kapitałowej. 

4) W przypadku składania informacji przez podatkową grupę kapitałową, należy podać informację o liczbie zatrudnionych w ramach wszystkich spółek wchodzących w skład 

podatkowej grupy kapitałowej. 

5) W przypadku składania informacji przez podatkową grupę kapitałową, należy podać informację o liczbie zatrudnionych w zakładach (oddziałach) wszystkich spółek 

wchodzących w skład podatkowej grupy kapitałowej. W przypadku spółek wchodzących w skład podatkowej grupy kapitałowej, które nie posiadają oddziałów 

(zakładów), należy podać liczbę zatrudnionych w tych spółkach. 

6) W przypadku spółek wchodzących w skład podatkowej grupy kapitałowej, które nie posiadają oddziałów (zakładów), należy podać nazwę spółki. 

7) Wypełnić w przypadku posiadania NIP przez zakład (oddział). 

8) W przypadku spółek wchodzących w skład podatkowej grupy kapitałowej, które nie posiadają oddziałów (zakładów), należy podać NIP spółki. 

9) W przypadku spółek wchodzących w skład podatkowej grupy kapitałowej, które nie posiadają oddziałów (zakładów), należy podać liczbę zatrudnionych w spółce. 

Pouczenie 

Za naruszenie obowiązków podatkowych grozi odpowiedzialność przewidziana w Kodeksie karnym skarbowym. 


